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B3anMHoe pacnonoxeHue
NPAMOUN U NJTOCKOCTM.
[lpu3HaK napannenbHOCTHU
NPSAMOUN U NJTOCKOCTMW.




B3auMHoOe pacnonoxeHue NpsMou u
NMOCKOCTM.




[MocTpoeHue nNpaMou, He nepeceKaroLemn
NMOCKOCTb.

1. ITpoBeaemM MJIOCKOCTH .
2. B 1aHHO# MJI0CKOCTH

MpoBe/ieM NPSIMYIO 4,
a A 3. Bo3sbmem BHe n.nocxocm

4. Wefes Touky A U npAMYI0 a,

A / NpoBeaeM IJIOCKOCTD ff
I

% / 5. B miockocTH f yepe3 TOUKY A

IpoBeIeM NPSMYIO a IapaJi-
JeJIbHYIO0 MPSIMOH a .




[MocTpoeHue nNpaMou, He nepeceKaroLemn

NJTIOCKOCTb.
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Jloka3arejabCTBO:

1) Illyctb a N a = B.

2 Na=a
)§€ﬂ '\ B€a,e.
BE€ a N a =B, 4T0
B ¢ '

IMPOTUBOPEYHUT
IMOCTPOECHU IO
(alla,)

9. T.1.




OnpeaeneHne napansenbHOCTU NPSAMON
N NNOCKOCTW.

ﬂpﬂmaﬂ U NJNIOCKOCTb HA3bIBAKOTCAH
napaninersibHbiIMA, eCJin OHU
He rNnepeceKaroTCHl.

alla nim a || a




B3auMHoOe pacnonoxeHue NpsMou u
NMOCKOCTM.




N ORISR APHRRE Mokt X NS 1

NMJTOCKOCTMU. NJIOCKOCTMW.

Ecnu npamas, He nexawias B gaHHOU
NSIOCKOCTU, NapanrfenbHa KaKkon-Hnbyab
NPSAMOU B 3TOU NNOCKOCTU, TO OHA

a napannesribHa ¥ CaMOU NJIOCKOCTMN.
5 a o
a alla, | allo
a, o

\



Ha mopgenu kKyba ykaxute nmnocKocCTu,
napannenbHbie npamou DC, npamon DD..
Kak ycTaHOBUTbL napannesibHOCTb NPAMON U

NMOCKOCTU?
B1 C1
DC || (AA1B1) A
1
DC || (A1B1C1)
B

— 7



Ha mogenu Kyba ykaxute nnocKocTu,
napannenbHbie npamou DC, npamon DD..
Kak ycTaHOBUTbL napannesibHOCTb NPAMOU Y
NMOCKOCTU?

A /
DD, || (AA.B.) :

DD, || (B,C,C)

— |/




YTBepxaoeHuve 1.

1 Ecnu nnocKocTb
npoxoauT 4yepes
AAHHYI0 NPAMYIO,
napannenbHyro
ApPYyron nrocKocTu, To
FIVHNA nepeceYyeHus
NMOCKOCTEN
napanneribHa 4aHHOWU
NPSMOMN.




YTBepxaeHue 2.

1 Ecnn ogHa u3s AByX
napannesnibHbIX MPAMbIX
napannesribHa 4aHHOW
NMOCKOCTHU, TO Apyras
npsamasa nmMbdo Takxe
napanneribHa 3TOMu
NMMAOCKOCTHU, JINOO NEeXUT
B 3TOM NJIOCKOCTMU.




3apayda Ne18 (0)

fano: C€AB; A€a;BB, || CC, B
BB, ﬂa=BI;B1€a;
CC,Na=C;C,€a; €
AC:CB=3:2;

BB ;= 20 cm.
Havinm: CC,
A

1. [okasaTb, YTo TOukM A, B, C1 riexaTt Ha

OOHOU NMPSMOMN.
Wonbsyﬂ noaodune TpeyroribHUKOB.



OaHo: AC || a, AB N a=M;
CB Na=N.
Noka3atb: AABC nogo6eH AMNB.

T
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\B/




3agava.

1 OTpe3ok AB He nepeceKkaeT NJSIOCKOCTbL O. Yepe3 cepeanHy
otpe3ka C n KoHubl oTpe3ka A n B npoBeaeHbI npsimble,
napannernbHblie Mexay coboun n nepecekarLwiue
NMOCKOCTb O B TOukax A, , B, u C].

Bbluncnutb anuHy otpeska CC., ecnu AA. = 5, BB,= 7.
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\ OTBeT:6
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3anava.

Touyka M nexut Ha oTpe3ke AB. OTpe3ok AB nepecekaeTt
NNOCKOCTb O B ToYKe B. Yepe3 A n B npoBeaeHbI

napannenbHble NpsiMble, NepeceKarLwwmne o B ToUKax A, u
M

-II
a) QokaxuTe, yToA,, M. n B
riexxat Ha OgHOU NPSIMOMN.

M 0) HananTte anuHy otpeskKa
AB,ecnn AA : MM, =3 : 2,

- / \ AA AM = 6.




3agava.

0 JdaH TpeyronbHuk MKP. [lnockocTb, napannenbHas
npsimoun MK, nepecekaet MP B Touke M., PK - B
Touke K.. Hangute M K., ecnu MP : M.P = 12:5,

1™
MK =18 cm. P




HNaHo: ABCD - tpaneuusa, BC = 12 cwm,
M &€ (ABC), BK = KM.

HNoka3aTtb: (ADK) N MC =H
Hautun: KH.




JlaHo: a — npsamasi, ¢ - npsgaMas
a€a, a€f

25.

[Tyers nnockoers ok f nepecexaiores 1o npamMoft
a(cm. puc. 9) Myers e e, c €.

Torpa Tak xak a C o, a ¢ €« u ¢)la, 70 MO Te0-
peme 1. 6 a |l &, Arastornuso, Tak kak a C f,czfu €
¢ Ila, 70 no Teopene 11, 6 a Il .




27.
Hano:CeAB,AB: BC=4:3,CD =

=12cm,CDllx, Be c. a) A
HoxaszsartTes: ADNa=E.
Haitrn: BE=? DA:
1. Hoxarem, uro AD nepecexaer ¢ (cy. puc. 10, a).
IMpeanonoxxum uro 3o He Tak. Torga AD aubo / c / \ B/
1) nexur 8 ¢, 160 2) napannennHa . -

DEcmADca=Ce a,noCe CDIlia, T.e.m0o )
onpeneneanio CD He uMeeT oBIIHX TOWEK ¢ &,
cnenoBaTENIbHO, 1) HeBepHO.

2) Pacemorpum nitockoeTs ABD, oHa nepece-
KaeT (X Mo HeKOTOpOoH NpaMo a, coaep allest Tou-
Ky B (akcHoMa A3) 1 o caegcTeHio 1 TeopeMb!

n.6 Chlla (rak kaxk CD < ABD n CD |l o). Puc. 10
Ecnu AD Il o, 1o AD lla no Tomy ke cregcTsnio 1(rak kak ADcC ABD) =
= ADlallCD, no AD u CD nepecexkaiwrca B Touke D, creosaTenbHo 2) Toxe

HEBEpPHO.
Cnepnosarensno, AD nepecexaer & B Kako#-1o Touke E, npuyem F € a

(rak kaxk £ € ax m ABD, a sHauuT, UX obuefl npaMoOR ABJASETCH a).
2. Hattnem BE.
BE ne>xut ua JuHEY nepeceyernaa=BE || CD=>AABE - AACD = BE :CD =

= AB: AC,Tax xaxAB : BC = 4: 3, AC = AB— BC = AB- {BC= {AB = BE =

=4-CD =412 = 48 (c™).
OrTBeT 48 cm.




29.

CMm. puc. 11.

I ano: ACBD — rpanenus, BC = 12 ¢ — ocHoBauue M ¢ ABC, K —
cepeanHa BM.

Hokvasare: MCnADK = H.

Hai#tnrwu KH.

1. Pacenorpum nnockocers MBC, ona nepecexaer ABC no npamo# BC,
a AD || BC (xax ocHOBaHM#A Tpanenuu) ¥ He aexut 8 MBC = ADI|IMBC 1o

caenctaHIo 1.
2. Ilpopenem nnockocrb ADK : BCIAD,AD c ADK, BC ¢ ADK =»no caen-

creuio 1 BCIIADK.

3. ADK n MBC umeror oSurylo rouky K = mo axcyiome A3 nepecekaiorcs
no npsaMoni a, npoxoasiuet yepes Toury K.

Tak kaxk ADC ADK unon. 1 ADIIMBC = no caepersuo 1 AD lla.

IIyers a nepecexkaer MC B rouxe H. Torpa noayunm HK HADIBC = HK —
cpenuan anHusa rpeyronbinka MBC (tak xak K — cepeauna MBu HK || BC) =

=>HK=%-BC--;--12=6.
OrseT: 6cM.




Puc. 12

33.

Ilyers pausl naockoecTH &, Buy. H nycrsan fB=a,Bny=b,yna=c.

Npamuicau bc o= auboallb, nn6oa N b.

PaccmorpuM nepsuii cayuaii: a llb (eM. pre. 12, a).

1. TakkakaC a,a < B = a vy (MHaye BCce TPH MJIOCKOCTH IIPOXOAHAT
yepea a, UTO NMPOTHBOPEYHT YCAOBHIO). :

2. Takum oGpasom, a@y, b < ynallb = ally no reopeme 1. 6.

3.ally,acf, By = ¢=>allc no caeacrsuio 1.

Orcioaa cnepyer, wroallbllc.

PaccmorpuyM BTOopoit cayuaita m b (em. puc. 12, 6):

1.Mlyctha N" b=A. A€ acC «,

AebcPuAebcy=Ac a,B, v :“‘"A*B='°UWMABcea,ﬁ,y,
2. MMyecrbscnb=B.Beccy, -e-BoeM'rpemnnocxocrm,:::)B
BebcBuBebca=Bea,fB.Y NPOTHBOPEYHT YCHAOBHIO — A = B,

3.Ilyctbe ma =C.Cec cy,CeccPBPuCeacaua=Ceo,p,y=C=B,
uHave CB npuHAANEIKHUT BCeM TPEeM NAOCKOCTAM, HTO HEBEePHO MO YyCJAOBHIO.
Orcona caeayer, HTO A = B = C, T. e. HupsaMble NEePeCceKarOTCs B OAHON ToOUKe.



39.

OBoaHaqHM 3T NpAMbLIe b 1 ¢ (M. pc. 14),
CAENOBATRABHO, ¢ N b = M,

Fenw a ™ b, 10 mbo 1) a Il b, anbo 2)a + b

A W ABANOTHYHO, ecaH a ™ ¢, To Jbo 1) alle,
7L mbo 2) a & ¢,
¢/ M Eexu 8 060X cAYHaAX BUNONRACTCH Nep-
peilt papient, 1. e. allbyalle = blle, no no
yexositio b e =M.

SHAUNT BLNOAHASTCA XOTA OB OAMH M3
Pue. 14 cayyaes 2) 7. e, aubo a = b, anbo a = ¢,

\






